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Leccion

2

£Qué estrategia usas cominmente para resolver adiciones?
¢Como representarias graficamente una adicion de numeros naturales?

Adicion y sustraccion en Z

Adicion en Z Objetivo: Representar

y resolver adiciones de
nimeros enteros.

Observa el siguiente ejercicio resuelto:

Marcos, un distribuidor de sal de mar, tenfa una deuda de 3 sacos en un.
almacén. Al entregar 9 sacos a dicho local, paga su deuda y cubre el pedido.
£De cudntos sacos era el pedido del almacén?

© ¢Como se expresd con numeros enteros la deuda
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Leccion 2 Adicion y sustraccion en Z 19

Cancela los cubos que puedas Paso 4: Cuenta los cubos que quedaron en el
asociando uno negativo con tablero y asdcialos con el signo que
uno positivo y retirdndolos corresponda segun su ubicacion. As
del tablero, como se muestra en obtendrés el resultado de la adicién.
laimagen

Por lo tanto, el pedido del almacén fue de 6 sacos, ya que<3 + 9 =6,

2. Resuelve las siguientes adiciones utilizando la estrategia antefior.
a. 9+(-5) d. 7+(-10)
b. -2+5 e 5+4
C. 6+(=6) f. =64 (-3)
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© (Como se expresdcon numeros enteros la deuda

de Marcos en el almacén?

Consigue logiateriales y sigue las nstrucciones para

resolver el problema con material concreto.

x

@ 78 MAT SM TE V1 RESPUEST:

> Materiales
+ 2 cartulinas de distinto color.
+ Blogues base 10 0 cualquier

N__7| _clementosimiar.

Pasak: Ubicaen la parte izquierda, Paso 2: Ubica en la parte derecha, que

que contendr los numeros
negativos, el primer sumando
de a adicion (~3),

contendré los nimeros positivos, el
segundo sumando (9).
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Leccion 2 Adicion y sustraccion en Z 19
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